[bookmark: _GoBack]1. Ile to złotych, ile groszy?
(Dodaj najpierw złote, a potem grosze).
2zł 50gr + 3zł 40gr = 5zł 90 gr
1zł 20gr + 5zł 10gr = 
5zł 30gr + 2zł 20gr =
2zł 40gr + 6zł 32gr =
3zł 15gr + 3zł 50gr =

2. ile to złotych, ile groszy?
(Odejmij najpierw złote, a potem grosze).
   6zł 70gr – 2zł 50gr = 4zł 20gr
   4zł 50gr –1zł 30gr  =
10zł 40gr – 8z 10gr   =
17zł 80gr – 7zł 20gr  =
  9zł 60gr – 3zł 40gr  = 

2. Uzupełnij brakujące kwoty.(Pamiętaj, że 100 groszy, to 1zł).
40gr +  ………gr = 100gr = 1zł
50gr + ……..gr + 10gr = 100gr = 1zł
30gr + 10gr + 40gr + ……..gr = 100gr = 1zł
……..gr + 10gr + 70gr = 100gr = 1zł
……..gr + 98gr = 100gr = 1zł
· Wytnij te zadania i wklej do zeszytu lub przepisz.
